
 

 1

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                               
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ       ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ      
Αρ. Πράξης: 403  

 
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΑ ΠΡΑΚΤΙΚΑ Της ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 
Της ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 
Νέα Ιωνία, σήμερα ΠΕΜΠΤΗ 27 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2022 & ώρα 11:00 πραγματοποιήθηκε 
ΕΚΤΑΚΤΗ Συνεδρίαση, της Οικονομικής Επιτροπής, στην αίθουσα συνεδριάσεων Δημοτικού 
Συμβουλίου, στο κτίριο του Δημαρχείου (Αγ. Γεωργίου 40), με ταυτόχρονη δυνατότητα 
τηλεδιάσκεψης - χρήση της υπηρεσίας e-presence (www.epresence.gov.gr). 
Οι δημοτικοί Σύμβουλοι-μέλη της Οικονομικής Επιτροπής προσκλήθηκαν, ύστερα από την 
υπ’ αριθμ.51ηΠρ./51ηΣυν./26349/26-10-2022 νόμιμη πρόσκληση του Προέδρου.  
Η Οικονομική Επιτροπή συνεδρίασε  με νόμιμη απαρτία αποτελούμενη από τους κ.κ. 
1)Χατζησαββίδη Αριστείδη, Πρόεδρο, ορισθέντα με την υπ΄ αριθμ. 518/22043/9-9-2022 
απόφαση Δημάρχου, 2) Σακκαλόγλου Αγγελική τακτικό μέλος,3)Σπηλιωτόπουλο Βασίλειο, 
τακτικό μέλος, 4) Αλατσίδου Ελένη, τακτικό μέλος, 5) Γρίβα Ελένη, αναπληρωματικό μέλος .  
      Δε συμμετείχαν οι δημοτικοί σύμβουλοι κ Κανλής Χρήστος,(Αντιπρόεδρος), Χατζή Ελένη, 
Καναβός Μιλτιάδης,  Τσομπάνογλου Φώτιος, Κατιμερτζόγλου Κωνσταντίνος, τακτικά μέλη, 
παρά το γεγονός ότι κλήθηκαν νόμιμα,  με την υπ’ αριθμ,  51ηΠρ./51ηΣυν./26349/26-10-2022 
πρόσκληση του Προέδρου. 

Ο λόγος σύγκλησης έκτακτης Οικονομικής Επιτροπής, είναι διότι σύμφωνα με το έγγραφο του 

Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης είναι αναγκαία η λήψη της παραπάνω απόφασης έως 

31-10-2022. 

Τη σύγκληση και συζήτηση του θέματος ΤΗΣ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ αποδέχονται 
ΟΜΟΦΩΝΑ οι 5 (ΑΠΟΛΥΤΗ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ) συμμετέχοντες Δημοτικοί Σύμβουλοι-μέλη 
της Οικονομικής Επιτροπής. 
 
Ο κ. Πρόεδρος εισάγει το θέμα της ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ που αφορά στην: «Λήψη 
απόφασης για την αποδοχή  χρηματοδότησης από το Εθνικό  Σχέδιο Ανάκαμψης και 
Ανθεκτικότητας Ελλάδα 2.0, στο πλαίσιο του Έργου «Εκσυγχρονισμός των ΚΕΠ». 
Ακολούθως, ο Πρόεδρος διαβάζει την υπ’ αριθμ.26347/26-10-2022 εισήγηση από τη 
Διεύθυνση ΚΕΠ, στην οποία αναφέρονται τα εξής: 
 

Με το υπ. αριθ. πρωτ. 26044/24-10-2022 έγγραφο του Υφυπουργού Ψηφιακής Διακυβέρνησης, 

μας γνωστοποιήθηκε ότι το έργο «Εκσυγχρονισμός των ΚΕΠ» όλης της χώρας εντάχθηκε στο 

Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, σύμφωνα με την με αρ. πρωτ. 153248/20.10.2022 (ΑΔΑ: 

9Ψ8ΧΗ-5ΥΥ) Απόφαση Ένταξης.  Συγκεκριμένα, το έργο «Εκσυγχρονισμός των ΚΕΠ» 

χρηματοδοτείται από το Εθνικό Σχέδιο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας Ελλάδα 2.0, στο πλαίσιο 

του Ψηφιακού Πυλώνα του Component 2.2 (Modernize) και συγκεκριμένα της δράσης Further 

modernization of Public Administration’s One-Stop Shops με κωδικό 16780.  Σύμφωνα με τον 

Οδηγό υποβολής προτάσεων δράσεων στο πλαίσιο του παραπάνω έργου, σχεδιάζεται η 

αναβάθμιση των ΚΕΠ με: 

α) την ανακαίνιση των κτιριακών υποδομών των ΚΕΠ μέσω αντίστοιχων εργασιών (ανακαινίσεις 

δαπέδων, φωτιστικών σωμάτων, εγκατάσταση επιγραφών κ.α)  

β) την προμήθεια tablets για την χρήση της εφαρμογής gov.gr wallet για τον έλεγχο ηλεκτρονικών 

εγγράφων που προσκομίζουν οι πολίτες στα ΚΕΠ και  

γ) δράσεις εκσυγχρονισμού των πληροφοριακών υποδομών των ΚΕΠ που περιλαμβάνουν 

 Προμήθεια μηχανογραφικού εξοπλισμού (Η/Υ, Εκτυπωτών, tablets για την χρήση της 

εφαρμογής gov.gr wallet) για Υλοποίηση Συστήματος διαχείρισης επισκεπτών σε 200 

ΚΕΠ με τη μεγαλύτερη επισκεψιμότητα. Το Σύστημα θα αποτελείται από το σύστημα 

εκτύπωσης του αριθμού προτεραιότητας καθώς και από τη μονάδα ενημέρωσης του 

πολίτη για τη σειρά προτεραιότητας. Μέσω web based εφαρμογής η οποία θα είναι 

hosted στο G-cloud θα μπορούν οι ενδιαφερόμενοι πολίτες να κλείνουν ραντεβού στα 
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επιλεγμένα ΚΕΠ και να παίρνουν αριθμό προτεραιότητας για την εξυπηρέτηση τους. 

Από την ίδια εφαρμογή θα μπορούν να 

ενημερώνονται τα στελέχη των ΚΕΠ για τα προγραμματισμένα ραντεβού. Η ίδια λειτουργικότητα 

θα διατίθεται και για τους πολίτες που επισκέπτονται τα ΚΕΠ χωρίς ραντεβού. 

 Προμήθεια tablets μέσω των οποίων θα διατίθεται εφαρμογή για την υπογραφή 

εγγράφων από τους εξυπηρετούμενους πολίτες καθώς και εφαρμογή αξιολόγησης από 

αυτούς των παρεχόμενων υπηρεσιών. 

 

Συγκεκριμένα, για τον Δήμο Νέας Ιωνίας προβλέπεται :  

1. Δράση για την προμήθεια Η/Υ, Εκτυπωτών και Tablets για την χρήση της εφαρμογής 

gov.gr wallet: Ποσό : 10.500 €  

2. Δράση για την Υλοποίηση Συστήματος διαχείρισης επισκεπτών & Προμήθεια tablets 

μέσω των οποίων θα διατίθεται εφαρμογή για την υπογραφή εγγράφων από τους 

εξυπηρετούμενους πολίτες καθώς και εφαρμογή αξιολόγησης από αυτούς των παρεχόμενων 

υπηρεσιών : Ποσό : 200 €  

3. Δράση για τις εργασίες ανακαίνισης των ΚΕΠ Ποσό : 23.897,28 € 

Τα προαναφερόμενα ποσά δε συμπεριλαμβάνουν ΦΠΑ, ωστόσο διευκρινίζεται ότι η 

χρηματοδότηση κάθε δήμου θα περιλαμβάνει και τον αναλογούντα ΦΠΑ. Συνεπώς το συνολικό 

ποσό χρηματοδότησης για τον Δήμο Νέας Ιωνίας ανέρχεται σε 42.900,63 € 

(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ). 

  
Η χρηματοδότηση των Δήμων θα λάβει τη μορφή επιχορήγησης από το Υπουργείο Ψηφιακής 

Διακυβέρνησης.  Συγκεκριμένα, η ανωτέρω δράση: α) καλύπτει το σύνολο των δαπανών εκ των 

οποίων οι δήμοι θα λάβουν το 30% ως προκαταβολή και το υπόλοιπο με την ολοκλήρωση του 

έργου και β) αφορά το σύνολο των ΚΕΠ κάθε δήμου, τα οποία πρέπει να έχουν εταιρική 

ταυτότητα. Διευκρινίζεται ότι δεν απαιτείται η συμμετοχή του Δήμου με ίδιους πόρους.  

 
Στο αρ. 6 της από 22-8-2020 Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου, η οποία κυρώθηκε με το 

αρ. 2 του Ν. 4722/2020, προβλέπεται ότι «1. Αποδοχές πάσης φύσεως χρηματοδοτήσεων, 

επιχορηγήσεων, συμπεριλαμβανομένων κατανομών Κεντρικών Αυτοτελών Πόρων, επιδοτήσεων, 

δωρεών προς τους Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης (ΟΤΑ) α΄ και β΄ βαθμού, καθώς και 

αποφάσεων ένταξης πράξεών τους σε αναπτυξιακά προγράμματα, διενεργούνται με απόφαση της 

οικείας Οικονομικής Επιτροπής εντός δέκα (10) ημερών από τη λήψη της σχετικής απόφασης 

χρηματοδότησης, επιχορήγησης, επιδότησης, δωρεάς ή ένταξης. Αναμορφώσεις 

προϋπολογισμού των ΟΤΑ, οι οποίες ανακύπτουν ύστερα από τις κατά το προηγούμενο εδάφιο 

αποδοχές, γίνονται στην αμέσως επόμενη συνεδρίαση του οικείου συμβουλίου, ύστερα από 

δεσμευτική εισήγηση της Οικονομικής Επιτροπής. Η απόφαση του συμβουλίου και ο έλεγχος της 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης έχουν διαπιστωτικό χαρακτήρα και δεν κωλύουν την εκτέλεση του 

προϋπολογισμού από την ημερομηνία της εισήγησης της Οικονομικής Επιτροπής.» 

  Ο Δήμος Νέας Ιωνίας εντός δέκα ημερών από τη δημοσίευση του Οδηγού υποβολής 

προτάσεων δράσεων στο πλαίσιο του Έργου «Εκσυγχρονισμός των ΚΕΠ», δηλαδή έως 

31/10/2022, καλείται να προβεί στη λήψη της σχετικής απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής για 

την αποδοχή της χρηματοδότησης και την αναμόρφωση του προϋπολογισμού.  

 

Με βάση τα ανωτέρω καλείται η Οικονομική Επιτροπή να λάβει απόφαση για: 

1. Την αποδοχή της ανάληψης της υλοποίησης του Έργου «Εκσυγχρονισμός των ΚΕΠ» του 

Εθνικού  Σχέδιου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας Ελλάδα 2.0. 

2. Την αποδοχή της σχετικής χρηματοδότησης για την πράξη «Εκσυγχρονισμός των ΚΕΠ» από 

το Εθνικό  Σχέδιο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας Ελλάδα 2.0. και την αναμόρφωση του 

δημοτικού προϋπολογισμού, σύμφωνα με το άρθρο αρ. 2 του Ν. 4722/2020. 

 
Στη συνέχεια διεξάγονται συζητήσεις και εκφράζονται απόψεις, όπως αυτές 
καταγράφονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά.  
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Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

1. Αφού άκουσε τον  Πρόεδρο 
2. Αφού έλαβε υπόψη της την υπ’ αριθμ.26347/2022 εισήγηση , 
3. το υπ. αριθ. πρωτ. 26044/24-10-2022 έγγραφο του Υφυπουργού Ψηφιακής 

Διακυβέρνησης  
4. την με αρ. πρωτ. 153248/20.10.2022 (ΑΔΑ: 9Ψ8ΧΗ-5ΥΥ) Απόφαση Ένταξης. 

 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
(Επί παρόντων  ΠΕΝΤΕ (5) μελών και υπαρχούσης πραγματικής απαρτίας) 

 

Την αποδοχή: 
1. της ανάληψης της υλοποίησης του Έργου «Εκσυγχρονισμός των ΚΕΠ» του Εθνικού  Σχέδιου 

Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας Ελλάδα 2.0. 

2. της σχετικής χρηματοδότησης για την πράξη «Εκσυγχρονισμός των ΚΕΠ» από το Εθνικό  

Σχέδιο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας Ελλάδα 2.0. και την αναμόρφωση του δημοτικού 

προϋπολογισμού, σύμφωνα με το άρθρο αρ. 2 του Ν. 4722/2020. 

Έγινε, αποφασίσθηκε και εκδόθηκε στη Νέα Ιωνία την ίδια μέρα. 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 
 

ΧΑΤΖΗΣΑΒΒΙΔΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ 
 

ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΣΑΚΚΑΛΟΓΛΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ 

ΣΠΗΛΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
ΑΛΑΤΣΙΔΟΥ ΕΛΕΝΗ 

ΓΡΙΒΑ ΕΛΕΝΗ 
                  

                                      
 

Ακριβές αντίγραφο από τα πρακτικά 
Νέα Ιωνία αυθημερόν 

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής 
 
 

ΧΑΤΖΗΣΑΒΒΙΔΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ 
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ 
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